YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
1. Body hair grooming standards - Women — Arms
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 46% 34% 57% 40% 45% 47% 51% 42% 47% 50%
Lightly trimmed 9% 8% 9% 11% 6% 9% 10% 8% 9% 10%
Moderately trimmed 6% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 6%
Heavily trimmed 5% 7% 3% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 7%
Completely removed 27% 33% 20% 30% 31% 25% 19% 30% 27% 21%
Prefer not to say 7% 10% 5% 9% 6% 7% 9% 8% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (479) (517) (198) (267) (368) (163) (340) (418) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 46% 54% 17% 27% 41% 49% 53% 45% 50% 43% 48%
Lightly trimmed 9% 7% 12% 13% 8% 10% 6% 8% 9% 10% 7%
Moderately trimmed 6% 6% 9% 7% 6% 6% 9% 8% 7% 7% 3%
Heavily trimmed 5% 4% 8% 6% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5%
Completely removed 27% 21% 50% 35% 33% 24% 21% 30% 24% 28% 25%
Prefer not to say 7% 7% 3% 12% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (738) (113) (145) (380) (277) (196) (187) (207) (391) (211)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
2. Body hair grooming standards - Women — Legs
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 5% 7% 4% 7% 5% 6% 4% 4% 7% 3%
Lightly trimmed 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%
Moderately trimmed 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4%
Heavily trimmed 8% 9% 8% 11% 7% 9% 5% 7% 8% 10%
Completely removed 72% 67% 76% 66% 76% 2% 75% 2% 2% 74%
Prefer not to say 8% 10% 5% 10% 6% 6% 10% 8% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (479) (517) (198) (266) (369) (163) (340) (418) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 5% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 7%
Lightly trimmed 3% 2% 10% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3%
Moderately trimmed 4% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 1%
Heavily trimmed 8% 8% 12% 8% 8% 8% 14% 11% 11% 8% 5%
Completely removed 72% 74% 61% 68% 73% 76% 67% 72% 72% 72% 73%
Prefer not to say 8% 7% 5% 11% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (737) (114) (145) (379) (277) (196) (187) (206) (392) (211)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
3. Body hair grooming standards - Women — Armpits
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 5% 7% 3% 7% 2% 6% 4% 3% 7% 4%
Lightly trimmed 2% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1%
Moderately trimmed 3% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 3%
Heavily trimmed 7% 6% 9% 10% 7% 7% 5% 9% 6% 8%
Completely removed 75% 2% 79% 71% 79% 74% 79% 75% 75% 78%
Prefer not to say 7% 10% 4% 7% 7% 6% 9% 8% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (478) (517) (198) (267) (367) (163) (339) (418) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 5% 5% 2% 5% 5% 3% 7% 5% 4% 5% 6%
Lightly trimmed 2% 1% 9% 2% 3% 3% 0% 3% 2% 3% 1%
Moderately trimmed 3% 2% 1% 6% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 2%
Heavily trimmed 7% 7% 10% 8% 7% 7% 11% 9% 10% 8% 3%
Completely removed 75% 7% 76% 67% 76% 80% 74% 72% 76% 76% 7%
Prefer not to say 7% 7% 3% 13% 6% 6% 6% 7% 6% 5% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (738) (113) (144) (380) (277) (196) (187) (207) (391) (210)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
4. Body hair grooming standards - Women — Upper lip
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 7% 7% 7% 11% 5% 6% 6% 5% 9% 6%
Lightly trimmed 4% 1% 7% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 6%
Moderately trimmed 3% 3% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 2% 2%
Heavily trimmed 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 9%
Completely removed 2% 73% 71% 68% 75% 73% 2% 73% 73% 70%
Prefer not to say 8% 10% 6% 9% 7% 8% 10% 9% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (478) (517) (198) (267) (367) (163) (339) (418) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 7% 7% 5% 11% 9% 5% 6% 5% 5% 7% 10%
Lightly trimmed 4% 4% 8% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5%
Moderately trimmed 3% 3% 5% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 1%
Heavily trimmed 5% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 5%
Completely removed 72% 74% 71% 63% 71% 74% 75% 76% 74% 74% 65%
Prefer not to say 8% 8% 3% 13% 7% 7% 8% 8% 7% 6% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (738) (113) (144) (380) (277) (196) (187) (207) (391) (210)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
5. Body hair grooming standards - Women — Chin
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 8% 7% 8% 10% 8% 6% 7% 5% 11% 6%
Lightly trimmed 4% 2% 5% 7% 1% 5% 2% 4% 3% 6%
Moderately trimmed 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
Heavily trimmed 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 8%
Completely removed 73% 73% 73% 64% 78% 74% 75% 74% 73% 71%
Prefer not to say 8% 10% 6% 9% 6% 7% 10% 9% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (478) (516) (198) (266) (367) (163) (339) (417) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 8% 8% 0% 10% 8% 6% 9% 8% 5% 7% 11%
Lightly trimmed 4% 3% 6% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 3%
Moderately trimmed 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 2%
Heavily trimmed 5% 4% 8% 6% 4% 5% 7% 4% 6% 5% 4%
Completely removed 73% 74% 80% 64% 75% 75% 70% 79% 75% 74% 66%
Prefer not to say 8% 8% 3% 11% 6% 7% 8% 7% 7% 5% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (737) (113) (144) (379) (277) (196) (187) (206) (391) (210)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
6. Body hair grooming standards - Women — Pubic hair
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 20% 15% 24% 12% 8% 25% 37% 18% 20% 22%
Lightly trimmed 15% 14% 16% 5% 15% 20% 18% 14% 15% 17%
Moderately trimmed 19% 18% 20% 14% 25% 20% 14% 23% 17% 17%
Heavily trimmed 13% 13% 12% 18% 17% 9% 5% 10% 14% 13%
Completely removed 21% 25% 18% 37% 28% 13% 10% 22% 21% 22%
Prefer not to say 12% 15% 10% 13% 8% 13% 16% 13% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (477) (517) (198) (267) (366) (163) (338) (418) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 20% 22% 15% 11% 18% 22% 20% 17% 19% 20% 21%
Lightly trimmed 15% 17% 14% 8% 16% 16% 16% 17% 16% 14% 14%
Moderately trimmed 19% 18% 19% 25% 20% 20% 16% 19% 18% 22% 16%
Heavily trimmed 13% 12% 18% 9% 12% 13% 13% 10% 14% 13% 12%
Completely removed 21% 19% 28% 30% 24% 18% 26% 25% 22% 21% 19%
Prefer not to say 12% 12% 7% 16% 9% 12% 10% 11% 10% 10% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (737) (113) (144) (379) (277) (196) (186) (207) (391) (210)
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August 28 - September 2, 2014 YOU
7. Body hair grooming standards - Women — Back
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a woman’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 23% 13% 32% 27% 14% 22% 31% 23% 21% 25%
Lightly trimmed 4% 3% 5% 6% 2% 3% 5% 4% 4% 3%
Moderately trimmed 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 3%
Heavily trimmed 5% 7% 3% 8% 7% 3% 5% 3% 5% 8%
Completely removed 56% 63% 50% 47% 68% 60% 42% 54% 59% 53%
Prefer not to say 9% 11% 8% 10% 7% 10% 12% 11% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (478) (513) (197) (266) (365) (163) (336) (418) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 23% 26% 10% 17% 23% 24% 21% 19% 25% 22% 24%
Lightly trimmed 4% 3% 6% 5% 4% 4% 4% 6% 2% 5% 1%
Moderately trimmed 3% 2% 5% 7% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2%
Heavily trimmed 5% 4% 11% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 5%
Completely removed 56% 56% 65% 52% 57% 55% 59% 62% 55% 56% 54%
Prefer not to say 9% 9% 3% 13% 8% 9% 7% 7% 9% 8% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (735) (113) (143) (378) (276) (196) (187) (206) (388) (210)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
8. Body hair grooming standards - Men — Arms
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 69% 67% 70% 61% 63% 75% 74% 66% 69% 73%
Lightly trimmed 12% 13% 11% 17% 16% 8% 7% 12% 12% 13%
Moderately trimmed 6% 4% 7% 7% 2% 6% 8% 8% 5% 4%
Heavily trimmed 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
Completely removed 4% 4% 5% 4% 9% 3% 1% 5% 4% 4%
Prefer not to say 8% 10% 6% 9% 8% 6% 8% 8% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (477) (516) (198) (266) (367) (162) (338) (418) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 69% 78% 36% 48% 63% 74% 78% 70% 2% 65% 70%
Lightly trimmed 12% 8% 26% 24% 14% 10% 8% 10% 12% 13% 12%
Moderately trimmed 6% 5% 7% 10% 7% 6% 2% 7% 4% 6% 4%
Heavily trimmed 2% 1% 8% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 1%
Completely removed 4% 2% 18% 4% 6% 3% 5% 4% 5% 6% 1%
Prefer not to say 8% 7% 5% 12% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (737) (112) (144) (379) (277) (196) (187) (207) (390) (209)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
9. Body hair grooming standards - Men — Legs
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 73% 73% 73% 68% 67% 78% 80% 69% 73% 80%
Lightly trimmed 7% 7% 7% 9% 9% 5% 3% 8% 6% 6%
Moderately trimmed 5% 5% 6% 7% 7% 4% 4% 7% 5% 4%
Heavily trimmed 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Completely removed 6% 5% 6% 6% 7% 5% 3% 6% 6% 3%
Prefer not to say 7% 9% 6% 9% 7% 6% 9% 8% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (476) (517) (198) (265) (368) (162) (338) (418) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 73% 81% 46% 54% 69% 7% 82% 2% 75% 72% 73%
Lightly trimmed 7% 4% 16% 13% 8% 8% 2% 9% 7% 6% 6%
Moderately trimmed 5% 3% 13% 10% 8% 3% 2% 5% 5% 7% 4%
Heavily trimmed 2% 1% 5% 4% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2%
Completely removed 6% 4% 16% 8% 7% 4% 6% 6% 6% 6% 3%
Prefer not to say 7% 7% 5% 12% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (737) (113) (143) (379) (277) (195) (187) (207) (391) (208)




YouGov
August 28 - September 2, 2014 YOU
10. Body hair grooming standards - Men — Armpits
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 52% 53% 52% 45% 50% 56% 57% 45% 55% 58%
Lightly trimmed 15% 13% 16% 15% 17% 13% 15% 16% 14% 14%
Moderately trimmed 11% 12% 11% 12% 12% 12% 8% 13% 10% 12%
Heavily trimmed 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 2%
Completely removed 10% 9% 12% 13% 12% 7% 10% 12% 10% 9%
Prefer not to say 8% 10% 6% 10% 7% 8% 8% 8% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (477) (517) (198) (266) (368) (162) (338) (419) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 52% 59% 19% 42% 48% 54% 57% 46% 53% 50% 58%
Lightly trimmed 15% 14% 24% 14% 15% 17% 16% 11% 18% 15% 14%
Moderately trimmed 11% 10% 15% 14% 13% 11% 11% 15% 10% 14% 5%
Heavily trimmed 3% 2% 9% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 1%
Completely removed 10% 7% 31% 11% 13% 8% 7% 16% 9% 10% 8%
Prefer not to say 8% 8% 3% 14% 7% 8% 6% 7% 6% 6% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (737) (113) (144) (379) (277) (196) (187) (207) (391) (209)
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11. Body hair grooming standards - Men — Upper lip
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 12% 12% 12% 13% 12% 14% 7% 13% 12% 11%
Lightly trimmed 18% 17% 18% 16% 18% 19% 16% 18% 18% 16%
Moderately trimmed 28% 28% 28% 25% 31% 28% 28% 29% 28% 26%
Heavily trimmed 9% 8% 11% 12% 11% 8% 8% 9% 10% 9%
Completely removed 23% 23% 24% 25% 19% 22% 31% 22% 21% 31%
Prefer not to say 10% 12% 7% 9% 9% 10% 11% 10% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (477) (516) (198) (266) (367) (162) (338) (418) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 12% 11% 10% 20% 14% 13% 9% 15% 9% 12% 13%
Lightly trimmed 18% 18% 27% 10% 20% 18% 13% 13% 24% 16% 18%
Moderately trimmed 28% 27% 34% 28% 29% 28% 29% 33% 28% 27% 25%
Heavily trimmed 9% 9% 8% 10% 8% 14% 7% 4% 10% 13% 8%
Completely removed 23% 26% 11% 20% 21% 20% 33% 25% 20% 24% 24%
Prefer not to say 10% 9% 10% 11% 8% 6% 10% 10% 9% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (737) (112) (144) (379) (277) (196) (187) (207) (390) (209)
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12. Body hair grooming standards - Men — Chin
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 12% 13% 11% 18% 10% 12% 7% 12% 13% 10%
Lightly trimmed 20% 17% 22% 17% 22% 19% 20% 22% 21% 13%
Moderately trimmed 25% 24% 26% 26% 27% 24% 20% 25% 24% 25%
Heavily trimmed 11% 11% 11% 14% 13% 9% 8% 12% 10% 12%
Completely removed 23% 22% 25% 17% 19% 25% 35% 18% 22% 34%
Prefer not to say 10% 13% 6% 9% 9% 10% 10% 10% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (477) (517) (198) (266) (368) (162) (338) (419) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 12% 10% 13% 19% 14% 10% 11% 13% 11% 11% 13%
Lightly trimmed 20% 19% 27% 14% 23% 24% 11% 16% 23% 16% 25%
Moderately trimmed 25% 24% 29% 24% 24% 25% 26% 28% 24% 27% 20%
Heavily trimmed 11% 10% 13% 12% 10% 14% 8% 4% 15% 15% 6%
Completely removed 23% 26% 12% 18% 21% 21% 34% 29% 19% 23% 24%
Prefer not to say 10% 10% 5% 13% 8% 6% 10% 10% 8% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (737) (113) (144) (379) (277) (196) (187) (207) (391) (209)
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13. Body hair grooming standards - Men — Pubic hair
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 38% 34% 43% 18% 22% 50% 67% 34% 38% 44%
Lightly trimmed 17% 18% 16% 16% 23% 15% 12% 16% 17% 17%
Moderately trimmed 16% 16% 17% 18% 23% 15% 6% 18% 15% 17%
Heavily trimmed 8% 10% 7% 14% 12% 4% 2% 9% 8% 6%
Completely removed 8% 9% 7% 19% 10% 3% 2% 10% 7% 8%
Prefer not to say 12% 14% 11% 15% 10% 12% 11% 13% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (478) (517) (198) (267) (368) (162) (339) (419) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 38% 43% 25% 24% 37% 41% 36% 37% 38% 39% 39%
Lightly trimmed 17% 17% 18% 15% 17% 17% 18% 14% 21% 15% 17%
Moderately trimmed 16% 16% 19% 18% 16% 18% 20% 20% 19% 16% 13%
Heavily trimmed 8% 8% 10% 10% 8% 8% 8% 7% 7% 11% 6%
Completely removed 8% 5% 14% 19% 11% 6% 7% 12% 5% 7% 10%
Prefer not to say 12% 11% 14% 14% 11% 9% 11% 11% 10% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (737) (114) (144) (380) (277) (196) (187) (207) (392) (209)

13



YouGov
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14. Body hair grooming standards - Men — Back
What do you think is the ideal grooming standard for hair that grows on different parts of a man’s body?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No trimming/removal at all 38% 41% 36% 35% 29% 41% 51% 31% 40% 44%
Lightly trimmed 11% 12% 10% 17% 11% 8% 9% 14% 9% 11%
Moderately trimmed 12% 10% 14% 10% 12% 14% 10% 16% 9% 13%
Heavily trimmed 7% 8% 7% 5% 11% 6% 5% 9% 6% 7%
Completely removed 22% 16% 27% 22% 28% 20% 14% 22% 24% 17%
Prefer not to say 10% 13% 7% 11% 9% 10% 10% 9% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (479) (513) (197) (266) (368) (161) (338) (418) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
No trimming/removal at all 38% 42% 24% 28% 36% 41% 45% 37% 41% 39% 35%
Lightly trimmed 11% 9% 23% 9% 9% 10% 11% 5% 14% 13% 10%
Moderately trimmed 12% 11% 11% 20% 10% 18% 9% 14% 14% 11% 9%
Heavily trimmed 7% 7% 9% 5% 8% 7% 7% 7% 4% 10% 7%
Completely removed 22% 20% 30% 24% 27% 16% 20% 30% 18% 19% 23%
Prefer not to say 10% 10% 4% 15% 10% 8% 7% 8% 9% 8% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (734) (114) (144) (377) (276) (196) (186) (206) (390) (210)
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